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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară convocată de îndată 

a Consiliului Județean Hunedoara din data de 11 februarie 2022 
 

 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.28/2022, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat 
de îndată și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sistem de 

videoconferință, în data de 11 februarie 2022, orele 11,00. 
    La începerea lucrărilor ședinței sunt prezenți online: Bădin 
Ion și Țambă Alin Adam – vicepreședinții Consiliului Județean 
Hunedoara; Arion Viorel, Bălănesc Doinița Maria, Bârea Vasile, 
Bogdan Sever, Chiș Alexandru, Chivu Cristina, Ciodaru Iulian Dacian, 
Coltescu Marin, Demeter Ioan, Dunca Victoria Alina, Gligor Dorin 
Oliviu, Goia Marcel Adrian, Hirghiduși Ion, Iovănescu Alin Cosmin, 
Ivăniși Maria, Logofătu Daniela Maria, Mate Marta, Micula Dacian 
Claudiu, Mutulescu Marius, Muzsic Robert Eugen, Oprițescu Adrian, 
Pârvuța Gabriel Ionuț, Popa Dorin Ioan, Rus Ioan, Socaci Andrei, Suciu 
Ancuța Elena, Șpan Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria, Zvîncă 
Adrian – consilieri județeni; Dan Daniel – secretarul general al județului. 
    Lipsește de la ședință domnul președinte Nistor Laurențiu. 
          Ședința este condusă de domnul Bădin Ion – 
vicepreședinte al Consiliului Județean Hunedoara. 
    Bădin Ion: 
      Întrucât sunt prezenţi un număr de 32 consilieri județeni, 
potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, ședința este legal constituită.  
    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesul verbal încheiat în ultima ședință a consiliului 
județean. 
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    Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, supun spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința 
extraordinară din data de 31 ianuarie 2022: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
 
 
 
 

x 
     
    Bădin Ion: 
    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă prezint proiectul 
ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune 
privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 

Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2022; 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 

administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea 
adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene 
și comunale, alocate județului Hunedoara pe anul 2022 și 
estimările pentru anii 2023 – 2025; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al judeţului 
Hunedoara pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 – 2025; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli pe anul 2022 și estimările pentru anii 2023 – 2025 ale 
instituțiilor publice din subordinea și/sau finanțarea Consiliului 
Județean Hunedoara; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 – 2025 ale 
spitalelor de interes județean; 

6. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea 
exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al 
județului Hunedoara pe anul 2022; 

7. Proiect de hotărâre privind atribuirea unei licențe de traseu pentru 
transportul județean de persoane prin curse regulate pe traseul 
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Deva – Târnava din Programul de transport public județean de 
persoane prin curse regulate în Județul Hunedoara; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli per anul 2022 ale unor societăți comerciale la care 
Județul Hunedoara are calitatea de acționar majoritar. 

    Se supune la vot proiectul ordinii de zi propusă: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (32). 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse 
votului dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind însoțite de referatele de 
aprobare, rapoartele de specialitate al compartimentelor de resort și de 
avizele comisiilor de specialitate. 
    Doresc să mai fac o precizare: având în vedere proiectele 
de hotărâre de pe ordinea de zi a acestei ședințe, vă rog să prezentați 
foarte clar consilierii județeni care nu votează, ca să evite un conflict de 

interese. Se va consemna în procesul verbal acest aspect, având 
obligația ca la începutul ședinței sau - cel mai târziu - cu prilejul 
proiectului de hotărâre să se anunțe interesul, motivul pentru care nu 
are dreptul să participe la vot și nu votează această hotărâre. Iar 
hotărârile care sunt adoptate sunt luate în calcul, în cvorum, fără 
numărul consilierilor județeni care nu votează sau se abțin de la vot.  
 
 

 
 
I. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului 
anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din 
bugetul Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
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    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune 
privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului 
Județean Hunedoara pentru anul 2022: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 

 
 

II. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din 

taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale, alocate județului Hunedoara pe anul 
2022 și estimările pentru anii 2023 – 2025. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Avram Costel: 
    Domnule vicepreședinte, vreau să intervin și să spun 
consilierilor că în fiecare an vin bani de la bugetul național pentru 
drumurile județene și drumurile comunale. Împreună cu președintele, 
am avut discuții cu structurile asociative – mă refer aici la asociația de 
comune, orașe și municipii - și, după discuțiile purtate, am ajuns la 
concluzia că toți cei 25 de milioane rămân la dispoziția consiliului 
județean, pentru întreținerea celor peste 1300 kilometri de drumuri 
județene. Mai mult decât atât, veți vedea că în bugetul acesta 
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președintele consiliului județean a mai propus încă 16 milioane; în total 
vor fi 41 milioane la întreținerea drumurilor județene. Mulțumesc. 
    Bădin Ion: 
    Mulțumesc și eu, domnule administrator public. Dacă din 
partea consilierilor județeni sunt intervenții? 
    Goia Marcel Adrian: 
    Domnule vicepreședinte, aș avea o rugăminte. Având în 
vedere că toți banii sunt prinși la consiliul județean, să prindem și 
drumul de la Silvașu de Jos - Bretea Streiului. Eu am făcut o intervenție 
și anul trecut pentru reparații; este plin de gropi și e un kilometru, nu 
mai mult, acolo unde sunt locuințe în Silvașu de Jos. Vă rog frumos, 
domnule Avram, și pe dumneavoastră, că am mai discutat problema, 
dacă se poate, să prindem și această reparație. 
    Avram Costel: 
    Vom vedea ce vom putea prinde la reparații, dar acel drum 
trebuie prins la investiții. Din DN, până sus la Silvaș, drumul trebuie 
prins la investiții, iar acești bani sunt numai pentru întreținere. Ce 
putem face, vom prinde la întreținere; ce trebuie mai mult, vom prinde 
la secțiunea dezvoltare, investiții. 
    Goia Marcel Adrian: 

    Dacă nu, măcar să-l reparăm, să astupăm gropile. 
    Avram Costel: 
    Am înțeles. 
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe 
unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea 
adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și 
comunale, alocate județului Hunedoara pe anul 2022 și estimările 
pentru anii 2023 – 2025: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 30 voturi pentru și 2 
abțineri (Micula Dacian Claudiu și Oprițescu Adrian). 
 
 
 
 

III. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
bugetului propriu al judeţului Hunedoara pe anul 2022 și estimările pe 
anii 2023 – 2025. 
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    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
      Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Avram Costel: 

    Bugetul pe anul 2022 este un buget echilibrat. Am avut 
discuții și ieri la comisii dar vreau să intervin și să vă spun că în spațiul 
public deja au apărut bugetele altor consilii județene, care sunt mult 
mai mari. Am văzut ieri că municipiul Deva și-a aprobat bugetul în 
valoare de 440 milioane. Bugetul nostru este de 345 milioane, plus 29 
milioane, care sunt bani din împrumutul care va fi luat anul acesta. Dar 
am stat de dimineață, cu colegii de la economic, să vedem de unde au 
bugete așa de mari Oradea, Prahova sau Cluj. Și noi, la o discuție 
imediată, am putea să suplimentăm bugetul consiliului județean cu 
aproximativ 300 milioane. În bugetele consiliului județean sunt 
prevăzute și bugetele totale ale spitalelor. Noi avem spitalul județean și 
cele două sanatorii: de la Brad și Geoagiu. Spitalul de la Deva are 258 
milioane, sanatoriul de la Brad 18 milioane, sanatoriul de la Geoagiu 18 
milioane. Deci noi avem un buget echilibrat, în care aproximativ 54% 
din cei 374 milioane se duc la dezvoltare, investiții, iar restul pentru 
funcționare: funcționarea consiliului județean și a tuturor instituțiilor din 
subordinea acestuia. Și faptul că noi avem bani puțini la venituri proprii, 
undeva la 1,5 milioane, Bihorul are undeva la 4 milioane, toate acestea 
duc la bugetele foarte mari. Dar v-am spus: dacă am băga și banii din 
bugetele spitalelor din subordinea consiliului județean, ne-am duce și 
noi la aproximativ 700 milioane. 
    Oprițescu Adrian: 
    Aș avea și eu o intervenție, vă rog, dacă se poate!  
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    Bădin Ion: 
    Poftiți! 
    Oprițescu Adrian: 
   Am o întrebare pentru domnul administrator: am observat 
că pentru DJ709F drumul din Parâng sau, mă rog, restul, porțiunea de 
vreo 500-600 metri care a rămas de asfaltat, ca să-i zicem așa, au fost 
cuprinși bani pentru dirigenție și asistență tehnică. Să înțeleg că nu 
sunt bani și pentru finalizarea drumului? 
      Avram Costel: 
    Pentru că vă cred, domnule consilier, că nu ați avut timp să 
vedeți bugetul, pentru ceea ce s-a asfaltat pe programul PNDL, s-a 
încheiat contractul. Banii pentru dirigenție se plătesc la sfârșitul 
contractului, deci nu are nici o legătură cu ceea ce va urma. Pentru 
ceea ce urmează intră la întrețineri de drumuri. Și nu se va mai asfalta, 
ci se va pune piatră. Colegii din Parâng, oamenii de munte, au spus să 
nu mai asfaltăm, ci vom pune piatră și vom duce drumul până sus. Deci 
sunt bani la întreținere. Deci nu trebuie prevăzuți acum bani pentru 
asfaltare. 
    Oprițescu Adrian: 
    OK. Aș avea o rugăminte la dumneavoastră: dacă aveți 

bunăvoință și vreți să ne implicăm împreună în proiectul din Parâng, v-
aș ruga să reușim să ajungem în munte. Sunt soluții pentru rezolvarea 
drumului, astfel încât să nu încurce nici pârtiile și, dacă vreți, putem să 
le dezbatem la fața locului. Doar că trebuie să aveți voință și o să 
vedeți că, împreună cu oamenii din Parâng, stau de câteva zile pe 
telefoane, și discutăm, și avem o soluție, chiar două soluții pentru 
dumneavoastră. Doar să vreți să vedeți despre ce este vorba. 
    Avram Costel: 
    Programul consiliului județean nu-l face domnul consilier 
Oprițescu. Dar aveți posibilitatea, domnule consilier, ca soluțiile pe care 
le aveți să le transmiteți în scris către conducerea consiliului județean și 
vom lua în seamă ceea ce spuneți dumneavoastră. Da? Vă așteptăm 
soluțiile inovatoare ale dumneavoastră. 
    Oprițescu Adrian: 
    Era o rugăminte de colaborare, nicidecum un program făcut 
pentru… 
    Avram Costel: 
    Dar, ca să rămână scris, să vedem exact soluția pe care o 
vreți dumneavoastră, vreau să rămână scris. Că ați mai dat soluții 
inovatoare, că sunt 500 de parcări în Parâng și ați văzut că colegii 
dumneavoastră râdeau, că nu există așa ceva. Vreau scris, să rămână 
la consiliul județean și vom merge împreună.  
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    Oprițescu Adrian: 
    Era vorba de o sută, nu de cinci sute, dar mă rog, e în 
regulă. 
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu 
al judeţului Hunedoara pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 – 2025: 
    Domnii Consilieri județeni Bădin Ion, Bălănesc Doinița 

Maria, Demeter Ioan, Mutulescu Marius, Suciu Ancuța Elena nu 
participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 27. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(27). 
 
 
 

 
IV. 

 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimările pentru anii 
2023 – 2025 ale instituțiilor publice din subordinea și/sau finanțarea 
Consiliului Județean Hunedoara. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli pe anul 2022 și estimările pentru anii 2023 – 2025 ale 
instituțiilor publice din subordinea și/sau finanțarea Consiliului Județean 
Hunedoara: 
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    Domnii consilieri județeni Bălănesc Doinița Maria și 
Mutulescu Marius nu participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, 
astfel încât numărul voturilor exprimate la acest punct este 30. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(30). 
 
 
 
 

V. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 
– 2025 ale spitalelor de interes județean. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Avram Costel: 
    După cum ați văzut, în bugetul de anul acesta, excedentul 
bugetar nu este cheltuit și nu este prognozat în cheltuieli pe anul 
acesta. Și datorită faptului că, dacă vorbim de spitale, avem în vedere 
faptul că deasupra a ceea ce facem pe bani europeni – este vorba de 
clădirea nouă UPU – vrem să investim și să facem clădirea 
administrativă, o construcție pentru a aduce tot ce înseamnă 
administrativ de la spitalul județean. De aici vom cheltui bani și pentru 
sanatoriile de la Brad și de la Geoagiu. Mai au de adus niște acte, ca 
să le băgăm în CTE, să aprobăm indicatorii economici și, după cum v-
am spus, sunt bani pentru dezvoltare în continuare pentru cele trei 
spitale care sunt în subordinea Consiliului Județean Hunedoara. Și sunt 
bani și pentru biblioteca județeană și sperăm că, după discuțiile pe care 
președintele le-a purtat, anul viitor biblioteca județeană se va muta într-
un sediu nou. Sunt bani în excedent pentru noua locație a bibliotecii 
județene.  
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    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de 
venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 – 2025 ale 
spitalelor de interes județean: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion, Demeter Ioan și Suciu 
Ancuța Elena nu participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, 
astfel încât numărul voturilor exprimate la acest punct este 29. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(29). 
 
 
 
 

VI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea 
excedentului anual al bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat 

la închiderea exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al 
județului Hunedoara pe anul 2022. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Avram Costel: 
    Din excedentul care a rămas anul trecut, după cum se 
vede, sunt investiții prevăzute anul acesta. Excedentul nu este cheltuit 
sau nu este prognozat a fi cheltuit în totalitate, având în vedere faptul 
că avem în vedere și alte investiții care vor fi făcute. Dar vom continua, 
cu siguranță, apa în Pasul Vulcan, pentru dezvoltarea stațiunii, avem 
banii prinși pentru apa din Pasul Vulcan și din Straja, plus cofinanțări 
pe care le avem la programul Anghel Saligny. Mulțumesc. 
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual 
al bugetului propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea 
exercițiului bugetar al anului 2021, ca sursă de finanțare a cheltuielilor 
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secțiunii de dezvoltare prevăzute în bugetul propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2022: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 
participă la adoptarea acestui proiect de  hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 30. 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(30). 
 
 
 
 

VII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea unei 
licențe de traseu pentru transportul județean de persoane prin curse 
regulate pe traseul Deva – Târnava din Programul de transport public 
județean de persoane prin curse regulate în Județul Hunedoara. 

    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Bârea Vasile: 
    Domnule vicepreședinte, aș avea o problemă de supus 
atenției dumneavoastră, referitoare la transporturi. Nu este strict la 
acest punct, dacă pot să pun această problemă acum sau ne facem 
timp la diverse să discutăm puțin despre transporturi? 
    Bădin Ion: 
    Astăzi nu avem diverse, așa că vă rog să spuneți acum ce 
doriți, domnule general! 
    Bârea Vasile: 
    Despre ce este vorba? Am mai stat de vorbă cu cetățenii 
din zona Brad – sunt convins că același lucru se întâmplă în tot județul 
- și având în vedere și ceea ce mi-a spus și domnul administrator public 
ieri, în ședințele pe comisii, despre problema aceasta a licitațiilor pentru 
transportul în zona localităților urbane, este destul de anevoios de a 
obține licențe. Transportatorii nu mai au interesul prea ridicat, având în 
vedere costurile mari și beneficiile mici.  
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    Aici aș pune problema elevilor. Dacă elevii de clase mai 
mici – cei de școală primară și de gimnaziu – au asigurat transportul 
prin acele microbuze școlare, sunt elevi care trebuie să facă școala 
obligatorie – mă refer la clasele a noua și a zecea - și care nu au 
posibilitatea să facă deplasările. Părinții care și-au asumat pentru copii 
dorința de a merge la liceu, își asumă, până la urmă, și transportul 
acestora. Dar având în vedere că zece clase sunt obligatorii, este 
vorba de elevii din clasele a noua și a zecea. 
    Ar exista o problemă și s-ar putea rezolva acest lucru dacă, 
în aceste microbuze școlare, ar putea să accepte și acești copii, elevi 
de clasa a noua și a zecea, în limita locurilor disponibile, pentru a-i 
transporta cât mi aproape sau chiar la liceele unde ei au fost arondați 
conform calculatorului, că așa s-a făcut distribuția sau s-a făcut 
redistribuirea elevilor. Eu am vorbit cu unul dintre părinți și spunea că, 
atunci când mergea autobuzul pe relația Curechiu-Brad, un elev plătea 
300 lei abonamentul și i se decontau 63 lei, deci mai puțin de un sfert. 
Dar aveau măcar cu ce să facă deplasarea. Dar acum nu mai pot, 
decât cu mijloacele părinților, care se duc cu rândul și duc copiii la 
școală. 
    Deci eu aș avea rugămintea ca, prin Inspectoratul Școlar 

Județean, să se poată rezolva și problema elevilor, cel puțin cei de 
clasa a noua și a zecea să poată fi transportați cu aceste autobuze în 
apropierea școlilor, în apropierea liceelor sau orașelor în care sunt 
aceste licee. V-aș ruga să analizați această situație și să ne puteți da și 
nouă un răspuns, să știm și noi ce le putem spune părinților. Vă 
mulțumesc. 
    Avram Costel: 
    După cum se știe, la sfârșitul anului trecut și începutul 
anului 2022, Laurențiu Nistor s-a întâlnit cu toți parlamentarii de 
Hunedoara, pentru a iniția un proiect de lege, pentru că există o 
problemă cu transportatorii în toată țara. A venit săptămâna trecută 
răspunsul de la Ministerul Dezvoltării, de la ministrul Cseke, că nu este 
legal. A încercat să facă și a avut discuții cu ministrul Grindeanu pentru 
o ordonanță de urgență prin care să poată autoritățile locale să 
suplinească pierderile pe care le au transportatorii. Din păcate, nici 
lucrul acesta nu s-a întâmplat. Chiar dimineață a fost la mine primarul 
comunei Peștiș, pentru că și acolo transportatorul s-a retras, a depus 
licența. În condițiile acestea sunt probleme în tot județul și nu știu, 
domnule Bârea, dacă există soluția pe care ați propus-o 
dumneavoastră, ca microbuzele școlare să preia și elevii de liceu. Vom 
vedea exact ce vom putea face, dar la această oră, situația aceasta cu 
transportul elevilor și nu numai a elevilor, este o problemă reală a 
consiliului județean, în tot județul Hunedoara. 
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    Bădin Ion: 
    Aș vrea să intervin și eu și să vă spun că, în urmă cu două 
săptămâni am participat, în numele președintelui Laurențiu Nistor, la 
adunarea generală a Uniunii Naționale a Consiliilor Județene, care s-a 
ținut în zona Brașovului. Ci această ocazie, am prezentat președinților 
consiliilor județene problematica de care v-a spus domnul administrator 
public, privind problemele care sunt în transport, cu care se confruntă și 
alte județe. A fost de față acolo și ministrul dezvoltării, domnul Cseke 
Attila, i-am expus și dânsului această problemă. Președintele Uniunii 
Naționale a Consiliilor Județene, care s-a întâlnit acum o săptămână și 
ceva cu primul ministru, la București, a avut în vedere și acest demers 
al nostru pentru o ordonanță de urgență. Așteptăm să vedem dacă se 
vor lua măsurile necesare.  
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea unei licențe de 
traseu pentru transportul județean de persoane prin curse regulate pe 
traseul Deva – Târnava din Programul de transport public județean de 
persoane prin curse regulate în Județul Hunedoara: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 

- Abţineri ? 
    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 
 
 
 

 
VIII. 

 
   Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2022 ale unor societăți 
comerciale la care Județul Hunedoara are calitatea de acționar 
majoritar. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Iovănescu Alin Cosmin prezintă 
avizul Comisiei pentru servicii publice, societăți și regii autonome. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
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    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și 
cheltuieli pe anul 2022 ale unor societăți comerciale la care Județul 
Hunedoara are calitatea de acționar majoritar: 
    Domnii consilieri județeni Gligor Dorin Oliviu, Mutulescu 
Marius și Socaci Andrei nu participă la adoptarea acestui proiect de 
hotărâre, astfel încât numărul voturilor exprimate la acest punct este 

29. 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(29). 
 
    Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările 
ședinței. 
 
 
 
 

 
 
  VICEPREȘEDINTE, 
         Bădin Ion   SECRETAR GENERAL 
            AL JUDEȚULUI, 
         Dan Daniel 
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